
1. 다음을 계산하시오.

78 + 21 − 39

답:



2. 다음 중에서 ( )를 생략해도 계산 결과가 같은 것은 어느 것입
니까?

① 45 − (23 − 19) ② 27 − (12 + 8) ③ 62 + (17 − 2)

④ 10 − (7 − 2) ⑤ 83 − (6 + 14)



3. 다음의 크기를 비교하여 ⃝안에 < , > 또는 = 로 나타내시오

226 − (24 + 156) ⃝ 226 − 24 + 156

답:



4. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?

6 ÷ 2 × 17

① 6 × 17 ② 6 ÷ 17 ③ 6 ÷ 2

④ 2 × 17 ⑤ 2 ÷ 17



5. 다음 중에서 계산 결과가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 72 ÷ 6 × 3 ② 80 ÷ (5 × 2) ③ 24 × 2 ÷ 6

④ 3 × (45 ÷ 9) ⑤ 5 × (18 ÷ 3)



6. 다음 식을 계산하려고 합니다. 옳지 않은 것은 어느 것입니까?

34 + (53 − 42 ÷ 6) × 3 − 17 × 5

① 식에서 제일 먼저 계산되는 부분은 42 ÷ 6이다.

② ( )안을 먼저 계산하고 { }안을 계산한다.

③ 덧셈과 곱셈이 있을 경우 곱셈 먼저 계산한다.

④ 나눗셈과 곱셈이 있을 경우 곱셈 먼저 계산한다.

⑤ 식에서 제일 마지막에 계산하는 부분은 34 + 53 이다.



7. 다음 식이 참이 되도록 ⃝ 안에 알맞은 연산 기호를 써넣은 것은 어느
것입니까?

{180 − 9 × (8 ÷ 2) + 16} ÷ 4 ⃝ 5 × (7 − 4) + 5 = 30

① − ② + ③ ÷ ④ × ⑤ 없음



8. 민희는 포도 18 송이를 똑같이 6 개의 접시에 나누어 담아서 2 접시를
친구들과 함께 먹었습니다. 민희와 친구들이 먹은 포도는 모두 몇
송이입니까?

답: 송이



9. 다음을 계산하시오.

25 + 5 × 2 − 4 × (4 + 3)

답:



10. 한 시간에 장난감을 80 개씩 만드는 공장이 있습니다. 5 시간 동안
만든 장난감을 한 상자에 15 개씩 8 상자에 담아 포장하고, 나머지를
한 상자에 20 개씩 포장하려고 합니다. 20 개씩 포장할 상자는 모두
몇 상자입니까?

답:


